Mpunowedne MNe 2
x [lorosopy apeHoy

PACYET APEHOHOW NNATELI 3A HEXWNOE NOMELLEHUE

Na agpecy:

Apexparop:

Qfuan nnowans agaqHa’
PacueTHan nnowaas.:

B T.M. NNoWaas nojgeana:

Banslan Hikeroponckan,
349.7

248

246

PacyeT ronoaof aMopruzacme ; Ax = CE(n) * Ham
Pacuer CB{n) : CO{n) = (B0CCTAHOBWTENLHAR KHESHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

Co{n) = T334 * 43/ 345,7 = 9460.00
Am = 460,00 * 0.012 = 11352

FacueT peHrHod nnatel: Pn= CBM) " Kk ™ A “Kr

- KOS RMUMEHT KomMBOPTHOCTH
= Da300bIA KoadpManT
- koahMUMEHT MPaaoETRaeHNA
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Pagqer CGW) 1 CB(W) = (AeRCTEMTENEHAA HHBEHTAPHAR CTOMMEBETE) | So

Cofu) = 53854 " 43/ 349.7 = 6622.02
Pn= 662202*1 *0E"2= 10555.23

ADeHAHAA NNATA 33 1 ¥BM MROWRAKY, PACTONOREHHAN HA OTMETHE 0 W Bhiwe Hei ) -

A =[{Am+ Hrp + Pn )} * Jeop 1 £ 1000

Al = 113.52 + 1536 + 1058523 )% 27711000 = 331,80
Jrwap= 277 - KORPEKTHMPYHILMA KoadduLmeHT
Hip = 1536 = HAKOMNEHHA Ha KENHTANSHEE CEMOHT

ApeHAHAR NNaTa 33 1 KoM NNoWany noaeana Gea Q- And = A01 " ¥n
Ant = 3N B0T06= 2035.08

lcaoean apedguan nnata 2a noggan Ges O Anon = Ant * Snoa,
Anpg = 2035.08*24 6= sooe2.97

MoAceaA 3peHAHEA MNaTa 33 NOMELEHME, pAcnon. Ha oTr. 0 1 Bewe Ha3 3
AnniBes noa.) = A0 * S (Bes nogeana)

Annifes nogeana) = 33g1.80 " 0.00= 0.00

Mopopas apeHpHan NNaTa 3a NOMELWEHKe ¢ nogeanom Bea O cocragnT ;
Ann = Annffes nogeana) + Anog

Ann = 0.00+ 50062.97 = 50062 .97

KeapraneHuiA nnatex e GogweT (Ges HOC) + HAC (18%)

Mepaeid nnaTes : (25%) 12515.74 + 2252 83
Bropoi nnatex ; {25%) 12515.74 + 2252 83
TpeTwd nnarex ; {25%) 1251574 + 2252 83
YereepTuii nnaTem {25%) 12515.74 + 2252.83

MenonHurens | Kopwywosa KA, (ten, 35-35-48)



MpunomeHine M2
¥ QoroBopy apeHas

PACYET APEHOHOW NNATE! 3A HEXWNOE NOMEWEHWE

Mo agpecy: CrpouTened, 204
ApeHpaTop: £

Ofuwan nnowaae 3aaqwa; 230.5

FPacueTHaA NNowans: 40.7

PacyeT ronoeci amopTvaaumd @ A = Chin) * Ham
Pacuer CH(n) ; C6(n) = (DOCCTAHABWTENLHAA MHBEEHTAPHAR CTOMMOCTE) { S0

CG{n) = 26219 " 43 f 230.5 = 4591.18
A = 4591180012 = 58.59

Pacuer peHtHol nnate : Prn= CBM) * Kk = A "Hr

Ke= 1 = KOS PHUWEHT KoMBOPTHOCTH
A= 16 - GazopeA KoadiuUMEHT
Kr= 26 = Koo MLMEHT MPafDCTPOSHWA

Pacuer CB(M): CH{M) = [AeACTBMTENLHAR KHOENTAPHAA CTOMMOCTE} / S0

CO(W) = 18933 43/ 220.5 = 3531.97
Pn= 3531971 *16*26+= 14653.00

ApEHOHEA NNETA 38 1 KE.M INOWAAH, pacnonaxenHod Ha otMeTrs O W sene o3 Q
AL =[{Am+ Hep+ Pn) * Jkop 1/ 1000

A= 5869 + 1536 + 14693.00 ) * 277 /1000 = 4511.69
Jrop= 277 - KOPPEXTARYILMA KOIPPHLMEHT
Hrp= 1536 - HAKONMEHKA Ha KANHTANEHBIA PEMONT

lofoEaA apeHAHAA NNAaTd 33 NoeMELW|aHAE, PACNTN. Ha OTM. 0 wnewe Bea
AnniBes non.) = A0 * S (Ge3 nogoana)

Ann{Gea neaeana) = 4511.69* 40.70 = 183625.78

KoaprantHeid nnatex & GioaweT (Gea HOC) + HAC (18%) :
MepEeIA nnares {25%) 45905.45 + 826316
Bropol nnates : (25%0) 4590645 + B263.16
TPETHR NNATEH | (25%) 4590645 + 826315
YaTeepTri MNaTes (25%) 4590545 + B263.16

WcnonHuTens : dwpudeqkasa (Ten. 44-73-13)



Mpunoexne ke 2
k Qorosopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NITATE! 3A HEXXMITOE NOMELLEHME

Mo agpecy: Barypuua, 45
ApeHparop: -

Ofwaa nnowans ananun; 4337
FacuyeTHaa NNoWwaa6: 4337

B T.4, ANOWaAAsL Nogeana; 4337

PacteT rogoech amopTuaaum ; Aw = CH{n) " Ham
Facyet CH{n}: CH(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAA HHEEHTEDHAA CTOMMOCTE) f So

Co{n) = 36667.3 * 43 f433.7 = 353545
A= 36354570012 = 43.63

PacyeT pedtHOA Nnatel : Pn= C6{4) * Kx * 4 *Kr

- ka3t MLMEHT KOMBIOPTHOSTH
- bazopwil koaddayueHT
= k3P HUMEHT MPagOCTROEHAA
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Paguer COJW) : CG(W) = (aefcTEMTENtHaA MHEEHTApHAA CTOMMOCTE) f S0

COlW) = 19067 * 4374337 = 1580.43
Pn= 188043%1 "1.2"2= 4537.03

ApCHIHAA NNATa 33 1 KB.M NNOWEAH, PACNDNOHKEHHIA HA aTveTre O W Boiwe Gea Q)
A01=[{ An+ Hrp + P} * Jrop ] £ 1000

A0 = 4363+ 1536+ 4537.03 ) * 277 11000 = 1654.31
Jroap = 277 = ROpPEXTHRYILWMA Ko HUHENT
Hrp = 1536 = HAKOMMNEHKA HA KaNUTankMsIA PEMONT

ApeHaHan nnarta 3a 1 ke.m nnowagn nogeana Gez Q0 Ani = A0 * Kn
Anl= 169431706 = 1016.59

Moacean apeHaHaA nnaTa 2a nogean Ge3 0@ Anog = Anl * Snog
Anga = 101658 74337 = 440895.08

[ofoean apeHAHAA NNATa 33 NOMAWSHWS, PACHDM. HA OTM, 0 M esiwe Gea O :
Ann(fes nop) = ADT * S (Gea nogoana)

Annifes nogeana) = 169431 * 0,00 = 0.00

[onopan apeHIHan NNaTta 3a NoMeweHne ¢ negeanod 6ol Q cosTasuT |
Ann = Ann{Bes nogeana) + Ancg

Ann = 000+  440885.08 = 440895.08

KeapranuHbii nnatex 8 Gopser (Gea HOC) + HAC (18%) :

MepBbiA NNaTex (25%0) 11022377 + 19840.28
Bropod nnarex : (25%) 11022377 + 19340.28
Tpemd nnatem (25%0) 11022377 + 19340.28
YeTeepTold nnaTes ; (25%) 11022377 + 19340.23

MenonHurens ; MNpoxeposa (Ten. 35-35-48)



He AUS 729

V.
Mpanameque Me 2 /
k Qoroeopy apeHgsl

PACYET APEHAIHOW MNAThI 3A HEXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: TpaxTopHas, 7
ApaHparop: it

Ofwans nnowaae znanua: 4427
FacueTvan nnowags: 671.7

PagueT ronosoid aMopTHIaumn © Am = Coin) * Ham
Pacuer CBIn) : CB(Nn) = {BOCCTAHOBMTENLHAR MHBEHTApHAS cTOMMECTE) | So

COin) = 458074 * 4374427 = 444933
Am= 44493370012 = 53.39

PacueTt pautHoi nnatel : Pn = Chlk) ™ Kk * A “Hr

Ke= 1 = KO3 PULUMEHT KOMBODTHOCTH
A= 12 - Basope koadErUMeHT
Kr= 2 - KOFPAIHLMEHT IPagOCT pEEHHA

Pacver CG(W) : CB{M) = (neAcTaKTensHaA HHESHTApHaA CTOMMOCTL) § So

Chin) = 398525 * 43 1 4427 = 3870.92
Fn= 3870921 *12+°2= 9290.21

ADEHAHAR NNaTa 3a 1 KB.M NNALWETH, PACNONOKEHHYA HE OTMETKE O 1 BblUe Gea ()
AOT=[{AM+Hip+Pn) " Jkop ]/ 1000

A01 = 93.39 + 1536 + 9280211 277/ 1000 = 301365
Jxop = 277 - KOPPEXTURYIHLMA KO MUMaHT
Hikp= 1538 - HEKOMNEHHA HA KAMHTANGHBIA PEMOHT

leawean apeHaHan nnata 3a NIMBULIERKE, pacNan. Ha oTM, 0 ¥ Beiwe Beg O -
Annffes nog) = A * 5 (Ges nogeana)

Ann{Gea noggana) = 301365 67.70= 20402410

KeapTanuysi nnatex s Giogser {Bea HOC) + HOC (18%) ;
MNeperA nnaTe [25%) 51006.03 + 9181.0%
Eropol nnartes : {25%) S1006.03 + 9181.09
Tpeti nnate:s : (25%) 5100603 + 4181.09
HeToepTead nnares : (26%) 51005.03 + 9181.09

Wecnanwmtens : Eenoycosa Q.M. (ten, 35-35-48)



MpunosenHe M 2
¥ Jlorosopy apeHasl

PACYET APEHAHOW NNATHI 3A HEXWIOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Hopbesay, WrankHuid, 5,047.8
ApeHparap. =

O6lwan nnowank 3aanva; 237.5

FacueTHas nnoswas: 2375

PacueT rofosod aMopTHaaume : A = CE[n) * Ham
Pacuer CA{n}: CH{n) = (ROCCTAHOBMTENEHEA MHEEHTAPHAA CTOHMOCTE) / So

CBin) = 19360 " 43/237.5= 359571
Aw=  359571°0.042= 43,15

Pacuer peHTHOA nnatet . Pn= CGM} " Hx = A "Hr

K= 1 = Ko HUMBHT KOMBORTHOCTH
A= 1.2 - Gazoewnii koadduumenT
Kr= 1.7 - K0P DHLMEHT MPagocTPOEHKA

Pacuer CH(w) ; CBMM) = (AeRCTEMTENEHAR HHOEHTAPHAR CTOMMOCTL) f So

ColW) = 11916 " 431 237.6 = 215742
Pn= 21674271 "1.2°1.7 = 440114

ApergHan nnata 3a 1 k8.M NNoWaay, pacnonoxeHHod Ha otmeTre 0 i sbiwe Bes G
A0 =[{AM+Hsp+Pn) " Jrop]/ 1000

ADT = 4315+ 1536 + 401,14 )~ 2r7 /1000 = 1656.54
Jeop = 277 - KOPPeKTHREYHIUMA koadduaumeHT
Hikp= 1336 - HAKOMAEHHA HA KANHTANBHBIA PEMOHT

I'E;p,uﬂaﬂ apeHAHAA NNATA 33 NOMELLEHKE, PRCNON. HE OTM, O M Bwiwe Ges Q:
Annffes neg.) = A01 " 5 (Ges nogeana)

Ann{fe3 nogeana) = 1656.54 * 237.50= 30242825

KeapransHui nnarex e Gropwer (Ges HAC) + HOC (18%):

IepeLsi NNaTeM ; [25%) 93357.06 + 17704.27
Bropol nnatem | {25%) 98357.06 + 174,27
TpeTuid nnaTes ! (25%) S98357.06 + 17704.27
YerpepTuii nnates : (25%) 9B357.06 + 1770427

Wengnnutent : Mpoxoposa (Ten, 35-35-48)



Mpunomende Ne 2
¥ [orosopy apaHok
PACYHET AFEH,U,HCII?I NNATE! 3A HEKUNOE NOMELWLEHWE
Na appecy: Cryaenan Fopa, 7
ApeHaaTop: —
Ofulan nnowanb sganva;  3633.2
PacycTHan nnellags: 701
B T.M. Mnowane nogeana: 701
Pacuer rogoeci aMopTHaauen - AM = Co(n} * Ham
Pacuer CB(NY: CH(N) = (ROCCTAHOBMTENEHAA HHEEHTADHAR CTOMMOGTE) [ S0
CHin) = 352995 43/ 36352 = 429378
Am= 4293790012 = 51.53
Pacuet pexTHOR nnatel: Pn= CGMW) * Kk * A *Kr
K= 1 - koadh HMUMEHT KOMIIDPTHOCTH
Az 12 - Bazonulit keaddrumenT
Kr= 3.5 - koA PHULMEHT IPapocT poEHWA
Pacuar CH{w) 1 CB(M) = (AelicTEMTENEHAR HHBEHTAPHAR CTOMMOCTL] f So
Cofu) = 279506 * 431 3535.2 = 330622
Pn= 3apg22*1 *12%35= 13886.12

ApeHpHan nnata 2a 1 k8.M NNeWaaM, PACNONOMEHHOA Ha OTMETKE 0¥ BLiwe Geg Q) :

ADT=[{Am+Hrp +Pn) = Jkop]/ 1000

All={ 5153+ 1536+ 13886.12) " 27711000 = 4286.20
Jrop= 2¥Y - EQPREKTHRYIOWUHMA KoodduumeHT
Hip= 1336 - HAKONNEHKA HA KANUTANLHLIA PEMAOHT

ApergHas nnata 2a 1 ka.M nnellaam nogeana Ges Q. Ani=A01"Kn
Aml = 4286.20°06= 2571.72

Foposan apeHaHan nnata 3a nofean Ges G Anop = Anl ® Snog
Anog = 25717270 = 1BO27T.57

loposan apeHAHAR NNETA 33 NOMELLEHHE, PAcnon, Ha oTM. 0 v Bwiwe Ges Q)
Ann(fea noa.) = AD1 * 5 (Ge2 nogeana)

Ann{Gea nogpana) = 4286.20* 0.00= 0.00

lonooan apeHIHAR Nata 33 noMelleHke ¢ nofsanos Ses O COCTABMT :
Ann = AnniGes nogeana) + Anca

Ann= 0.00+  180277.57 = 180277.57

Keapranesed nnarex & Giogwet (Ge3 HAC) + HOG (18%;) :
Mepowid MNATEH @ {25%6) 45069.38 + 811249
Bropoid nnatex {25%) 4506939 + 8112.48
TpeTHA nnatex: {25%) 45089.39 + 811249
YaTeepTsld NNATEH {25%) 4506939 + 8112.49

HMenonyatens : Mpoxopona (Ten. 35-35-48)
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MNprnoseHwe MNe 2
k [loroeopy apeHak

PACYET APEHOHOW NMATEI 2A HEXWNOE NOMELEHKUE

Mo appecy: HOpeesel, MHCTHTYTCHIA rop., 30
ApeHnatop: -—

Ofwans nnowage 3gaqua: 23458

PacyeTHaa nnowags: 16.7

PacseT roqosoli asopTvaauri : A = C6[n) ~ Ham
Pacuet CG{n) : CH{n} = (BOCCTAHOBMTENBHAR MHESHTAPHAR CTOMMOCTE) f Sa

CO(n) = 257216 43/2349.8=  4706.91
Am= 4706917 0.012= 56.48

Pacder penTHof nmated : Pi= CH{W) * Kk * A “Kr

Kic= 4 - ¥oathhMLMEHT KoMBOPTHOCTI
A= 1.2 - Gazoepii koadduUreHT
= 1.7 - koachPHUHeHT rPafoCTROCHHA

Pacyer CO{w): CBM) = (ALACTEMTENEHAA HHEEHTAPHAR CTOMMACTE) [ S0

Ch{n) = 257216 43/ 2349.5 = 4706.91
Pn= 470691°1 “1.2*1.7= g602.10

Aperaman nnata 38 1 k.M ANOWAAH, PACNONCKEHHORA Ha OTMOTEE O M BRI Gaa

ADT=[{Am+Hrp+Pn) = Jeop ]/ 1000

AD1={ 56,48 + 1536 + §802.10 ) * 27771000 = 3100.90
Jrop = 277 - KOPPEXTHDYIOWHA KOIDHUMENT

Hikp = 1536 - HAKONMEHWA HA KANUTANLHLIA peMOHT

Mo0eas apeHaHaEA NNaTa 33 NOMELeHKe, pacnon. Ha otM. O K eswe Ges Q1
Ann(Gea nog.) = A01 = 5 (Gea nogmana)

Ann{Bes nogsana) = 310090 " 16.70= 51785.03

KeapransHui nnares s Giopwet (Ges HAC) + HOC {18%;):

Mepouid nnatesx : {25%) 1284626 + 233033
Bropod nnarex ; {25%) 1294626 + 2330.33
TpeTHi nnarex : {25%) 1294626 + 233033
YeTBEPTHA NNATEN {25%) 1294626 + 233033

Wenonustens ; Mpoxoposa (ren. 35-35-48)
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MpunoseHWe Ne 2
¥ [oresopy apeHas

PACHET APEHAHOW NNATHI 3A HEXWMOE NOMEWEHKE

Mo appecy: 10peeBaew, MHCTHTYTCRMIA rop,, 19
ApeHAATOR: -

OBWwan nnowans ananya; 54857

PacuatHan nnowans: 7T

FacuseT rononoi aMopTHIaLmMg ; Am = Ci{n) * Ham
Pacuer CBIn) : CA{N) = (soccTaHosMTenbHan WHEEHTAPHAA CTOMMOCTE) f So

CBin) = 620216 * 43 f 5485.7 = 4932.15
A = 493215 0.012 = 5819

Pacuer pedThem nnats : Pns CAM) * Kx * A " Kr

K= 1 = kO3B UUMERT KOMBOpTHOCTH
A= 12 - Ga3006iA KOSOHUKREHT
Kr= 1.7 - KDAIhMUMENT MPaoCTROSHNA

Facuer CG{w): CBw) = (neicTemrensyan WHEEHTRRHAR CTOMMOGTE) { So

Co{u) = 550002 * 43/ 5485.7 = 4389.61
Fn = 43898171 "12*17= 8954 80

APEHAHAR NNATA 32 1 KB.M NNOWAGH, PACIONOREHHOR HA OTMETHE 0 v Bbiwe Gea O
ADT=[[ Asa+ Hip + Pn ) * Jxop ]/ 1000

Al = 5919 + 1535 + 8B54.80) " 27771000 = 282235
Jrop= 277 = KOPPERTHPYIOWKA kosdprUHeHT
Hep = 1535 - HEKONNEHWA HE KENMTANBHLIA PEMOHT

MopoBan apennHan nnara sa NoMewarKe, pacnon. Ha ot. 0 ¥ sewe Ges O -
Ann{Bes noa.) = ADT * S {Gea naneana}

Annifes nogsana) = 282235 Tria= 227066.58

KnapTansHui nnatex e Gogwer (Ges HIC) + HAC {18%) :

Mepasid nnares; : {25%}) SETBG.GE + 10218.00
Bropof nnates ; (25%) SBTEE.ES + 10218.00
Tperan nnares : (45%) 5676665 + 10218.00
YeteepToil nnaTem © (25%) H5766.65 + 10218.00

HenonHurens : Bencycosa O.M, {ten, 35-35-48)



MpenomeHue Mz 2
¥ Horozopy apeHgsl

PACHET APEHAIHOWM NNATLI 3A HEXWNOE MNOMELLEHWE

Mo agpecy: CepepHan, 96
Apemaartop:

O6wan nnowane snanus: 2627
FagweTtHas nnowage: 107.2

BTY. nooWass nogeana:  107.2

PacHer roaoeoi amoptuasume : A = CEN) * Ham
Pacyer Ca{n) : Ca&{n} = (BOCCTaHOBMTENLHAR HHBEHTIPHAR CTOMMBCTE) [ S0

CO(n}y = 274147 * 43/ 2627 = 448737
A= 448737 * 012 = 53.85

PacyeT peHTHOR nnaTet . Pn = CB{up * i * A “Kr

Krk= 1 - KO3pULMENT KOMBODTHACTH
A= 12 - Gasoewi koschduymeHT
Kr= 28 - KOIPHDHUMENT rPaaoCT RESHHA

Pacuer CO(w): CH{u) = (nefcTeMrensHas WHBEHTSPHAA STOMMOCTE) [ So

CG{u) = 160937 * 43/ 2527 = 22G1.66
Pn= 298186%1 "12%26¢= 5240,38

ApBEHAHAR NRata 32 1 ke NOOWANH, PACAONDKEHHOA HA OTMETRE [ 1 Betue Gaa O ;
ADT=[EM+H@+Pn}‘Jmp]Hﬂ{IG

Al = 5385+ 1535 + Q240,38 )" 27771000 = 2999.97
Jrop = 277 - KOPPERTDYRIWMA Ko3hdHLManT

Hikp= 1535 = HAKDMNEHNA HA KAMKTANEHBIA DeMOHT
Ape:;m-ran ANATa 33 1 KB.M NNoWaaKM nogeana Ge2 G : Ant = AQ1 ™ Kn
Ant = 209997 * 06 = 1799.98
Feqoean apeHaran nnata 3a nogean Gea Q) - Anon = Anl " Snog
Anog = 179995 *107.2 = 192957 85

Mononas apeMaHan nnata 3a NOMBLLEHWE, PACNAN, HA OTM, 0 W Buiwe Bea 0 -
Ann{Giea nea.) = AD1 * 5 (623 nogeana)

AnnlBes nogsana) = 2550,97 ¢ 0.00 = 0.00

Foacean apeHgHan nnata ag NOMELEHNE © Nagsanom Gea O cocTasuT
Ann = AnnfGez nopeana) + Anog

Ann = 000+ 192957 85 = 102957 85

KBapTansHes nnaTow e Gogwer (Gez HOC) + HOC {18%):
Mepseid nratew {25%) 4823947 + 868310
Bropod nnares: : (25%) 4823947 + 8653.10
TpeTHA nnatemx: ; {25%) 4823947 + S683.10
YeTeepTuid nnares - {25%) 4823947 + 858310

Wenonnatens | Benoycosa QM. {Ten, 35-35-48)



